



体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登(市第十四小学校专号)

我的妹妹

二(5)班 闫瑾萱

我有一个调皮可爱的妹妹,我喜欢叫她“小河豚”,因为她生气的时候小脸像河豚一样鼓鼓的。

她有一双明亮的大眼睛,好像天上的小星星。她的嘴巴红红的,像小樱桃,永远有说不完的话。妹妹有很好的刷牙习惯,牙齿整整齐齐、白白净净的,像亮闪闪的钻石一样非常好看。她的肚子又大又软,每当她吃完饭,肚子就会鼓得像一个大大的气球,非常讨人喜欢,我特别喜欢拍妹妹的肚子。

在家的時候,我们经常在一起玩捉迷藏游戏,她可聪明了,每次都能藏到很隐蔽的地方,经常是最后一个被找到的。寻找她的过程,就像挑战闯关一样刺激。

我的妹妹很大方,她经常和我分享她的奥特曼玩偶和卡片。我们扮演不同的奥特曼和怪兽,比一比看谁能够胜利。

我很喜欢我的妹妹,有她的陪伴,我每天都十分开心。③6 (指导老师:江鸣鸣)

买菜记

三(8)班 任怡昕

今天一大早,我就像个小大人似的,拿着妈妈给我的购物清单和钱上街买东西去了。

来到超市,走进蔬菜区,我没有看见芹菜,赶忙客气地问超市的阿姨,阿姨笑着说:“直走,第三个筐就是。”我对阿姨说了声谢谢,就拿着袋子,大步流星地走过去。

选菜可是需要经验的哦!想选好菜,一要看颜色绿不绿,二要看叶子嫩不嫩,三还要看叶子有没有“皱纹”,有“皱纹”说明菜老了。我看这些菜都很新鲜,就挑选了一些。接下来该买辣椒了,我拿起了一个,只见它有着细长的身材,鲜嫩的皮肤,简直是辣椒王国里最美的公主。我想辣椒炒肉一定很好吃。过秤,付钱。走出超市,看着我挑的菜,想着妈妈的表扬,我得意地笑了。

走了一段路,我渐渐感觉手也酸了,腿也软了,有点走不动了。想到妈妈经常买菜也太辛苦了,我决定以后要多帮妈妈分担家务。③6

(指导老师:范明秋)

我的植物朋友

三(2)班 陈昱博

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”春天到了,竹外的桃花沐浴着春风,红绿相称,十分引人注目。

从远处看,满树的桃花就像一大片从天下飘落下来的云霞,成群结队地挂在枝头,就像是粉红的羽毛扇,其中有淡淡的红、玉石的白,是那么好看,那么令人难忘。走近了看桃花,又是一番景色,粉红色的花骨朵儿互相簇拥着,像一群羞答答的小姑娘。

仔细观察,你会发现桃花的花瓣是粉红与

雪白相间,桃花的花蕊呈黄色,形态细长,顶部有花粉,迫不及待地闻一闻,桃花那特有的清香让人神清气爽,舒服极了!

桃花,它既不娇,也不贵,无论什么环境下,都开放得如此美丽。它没有功利的念想,总是按时开放,开得那么朴实,那么美丽!

我爱桃花,因为桃花为春天增添了一份美丽的风景,等到结果时,又为我们提供了鲜美的果实。我爱你桃花,你是我最好的植物朋友。③6

(指导老师:王满满)

日落即景

五(2)班 毛资都

时光如流水般悄然流逝,不知不觉中落日即将来临。瞧,那火红的太阳即将沉入地平线,周围的云彩多么美丽啊。

下午六点,只见火红火红的太阳还没落得太低,可周围的云却渐渐变了色,散发出淡淡的金黄色;再往下看,淡淡的橙色与红色出现在我的视野里,我趴在窗前,美景尽收眼底。云朵调皮地摆出了各种姿态,有的像顽皮的小猴子,有的像凶猛的大狮子,还有的像温顺的大象……千姿百态,为天空增添了无限的魅力和神秘。

七点的日落更招人喜爱。那时候的云彩仿佛动了起来,瞧,那么多姿多彩的云朵,在高阁中若隐若现,仿佛与我捉迷藏。当然颜色也更美丽了,紫红紫红的云朵与太阳聚成一起,太阳被云笼罩着,越来越小,云朵像跳入颜料盒似地染上颜色。这时的太阳格外耀眼,片刻,太阳害羞地躲入云里,慢慢沉落。

渐渐的阳光像是要消失在远山中。天空那么蓝,云彩半紫半红。往上看,天空深蓝,就要夜幕降临了,从下到上红色、紫色、蓝色……搭配起来,使人心旷神怡。不知不觉,云彩消失了,太阳走了,光也不耀眼了,而浩瀚的天空还在。

无论是春夏秋冬,日落总是那么美丽,我热爱这样的日落,如同一幅五彩斑斓的图画,让人心醉。③6

(指导老师:杨玉娥)

童年趣事

五(5)班 郎浣亭

我的童年趣事简直如天上的星星,繁多而闪耀。但那颗最亮的星,一定是在外婆院子里的快乐时光。

外婆住在新野的乡村,每年我都会去看望她。推开那榆木大门,映入眼帘的是一个不大的院子,引人注目的就是那棵柿子树了。

说到柿子树,仿佛时间又退回到了五年前。那是一个秋天,我与表妹在树下看柿子,柿子长得像小胖娃娃,你挤我,我挤你。我与表妹便跑上楼摘柿子,柿子树像高大的巨人,离我们太远了,我与表妹在二楼都摘不到。于是我拿来扫把,柿子终于被我打了下来,但“美不过三秒”就掉在地上成了“柿饼”。我们又用长把钩,终于让柿子完整地落在脚边。我们就跑到柿树下,“躺式”吃柿子。吃完了,看着对方成了“花脸猫”,都笑了,好像天上的太阳也在跟着大笑呢。

外婆家前院的小土坡也是我的乐园。外婆从前养鸡,小鸡就在土坡上享用“野草餐”。我

没人玩时,就与小鸡一起玩耍。它们一见到我,就主动地凑上来“咕咕”地叫着,我呢,也就会和小鸡一起比赛,看谁先到村头的树下。它们若赢了,就会“咯咯”地笑,我也很快乐。它们都是“吃货”,一看见吃的就如饿虎扑食一样,挤成一团。我经常只放一点谷子,它们就会为吃的打起来,我便在旁边乐滋滋地看着“斗鸡赛”,但每次它们都会在我的协调下“重归于好”。

外婆家的院子不大,但满载着我的欢声笑语,还有太多的感情,是无法表达在纸上的。我永远爱外婆的院子。③6

(指导老师:王红彩)

运动会

五(3)班 闻广勋

“报告,天气、温度正常!”班长喊道。老师望着外面眯了眯眼:“出发!”于是,我们便雄赳赳、气昂昂地来到了操场。

嘹亮的广播声中校长宣布:“欢迎大家来参加这次运动会!请大家遵守规则!第一项跳绳比赛开始!”场边的同学们都拼命地伸长脖子,来观看比赛,只恨没多长一截脖子。我抬眼望去,远处尘土飞扬的操场好似一个古战场,虽然没有战火飞扬,但足够使人紧张了。

我们班体育委员小李,使劲憋红了脸挥舞着跳绳,他是单双腿交替跳,那腿似闪电惊雷一般飞速上下跳动,手腕像车轮,一圈又一圈地甩动跳绳,跳绳仿佛不见了踪影。旁边的同学惊呼“天啊”,再转头一瞧,我班同学将满满的得意挂在了整张脸上。再看五班的小张,他竟然使用花式跳,在比赛中表现出了惊人的毅力,跳了许久依然脸不红、心不慌,让人不由得敬佩几分。接着让我们的目光再转回小李,他现在的脸已经有些发青了,腿也慢了下來。就在这千钧一发之际,同学们为选手加油鼓劲起来。小李像是打了兴奋剂一样,继续跳了起来。“五”,选手们又在加速,“四、三、二”慢了下来,“一,停!”所有选手停了下来,最终的赢家是小李,这也是在我们意料之中的。接下来又进行了跳远、接力、篮球等精彩的比赛。

运动会结束了,我的心却久久不能平静,我想今天的日记中必须要多加一句话:做一切事情都要拼尽全力,才能不留遗憾、无愧于心。③6

(指导老师:杨静)

